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Valeggio sul Mincio, 6 ottobre 2022
VERBALE DEL TAVOLO DI CO-PROGETTAZIONE
TRA IL COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO E L’ASSOCIAZIONE PRO LOCO VALEGGIO APS
Oggi 6 ottobre 2022, alle ore 15:00, è convocato e si riunisce, presso la sala Giunta del Comune di Valeggio sul Mincio, il tavolo di coprogettazione relativo alla procedura promossa con determinazione n. 185 del 03/05/2022 e con “AVVISO PUBBLICO DI INDAGINE ESPLORATIVA NON VINCOLANTE RIVOLTO A ORGANIZZAZIONI DI VOLONTARIATO E ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE CON SEDE NEL TERRITORIO COMUNALE PER L’ORGANIZZAZIONE E LA GESTIONE, IN CO-PROGETTAZIONE AI SENSI DEL D.LGS. N. 117/2017, DELLE ATTIVITA’ E SERVIZI DI INFORMAZIONE E ACCOGLIENZA TURISTICA E DI PROMOZIONE, VALORIZZAZIONE E REALIZZAZIONE DELL'ATTIVITÀ TURISTICA, CULTURALE, RICREATIVA E SOCIALE DEL COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO”.
Sono presenti all’incontro
a) per il Comune di Valeggio sul Mincio:
· il dottor Paolo Albertini, Responsabile Area Servizi alla Persona e Attività Produttive, in qualità di R.U.P.
· la dott.ssa Laura Coltri, Istruttore amministrativo Ufficio Servizi alla Persona del Comune di Valeggio sul Mincio, in qualità di segretario/verbalizzante
b) per l’Associazione Pro Loco Valeggio APS:
· il Presidente Giovanni Veronesi
· la signora Alessandra Guerra, segretaria dell’Associazione 
Introduce l’incontro il dottor Paolo Albertini, ricordando che il tavolo di co-progettazione rappresenta una metodologia di lavoro, ai sensi del D.Lgs. n. 117/2017, finalizzata alla definizione dell’iniziativa “Rassegna eventi invernali”, secondo quanto previsto dall’art. 4 della convenzione stipulata con l’Associazione Pro Loco a seguito della procedura promossa con la determinazione n. 185/2022 sopra citata.
Si procede quindi all’analisi delle proposte per gli eventi invernali, alla loro discussione critica, alla definizione di variazioni ed integrazioni coerenti con i programmi dell’Ente ed alla definizione degli aspetti esecutivi.
Si analizzano specificamente i vari eventi previsti e infine si valuta la proposta conforme alle direttive dell’Amministrazione (nella persona dell’Assessore alla Cultura Marco Dal Forno), confermando quindi l’elenco delle manifestazioni qui allegato come parte integrante e sostanziale.
CONTRIBUTO 
Il contributo messo a disposizione dal Comune per l’attività “Rassegna degli eventi invernali” di cui al progetto presentato e integrato in questa sede come sopra descritto, a valere quale rimborso delle spese effettivamente sostenute e documentate, è pari ad una somma non superiore a 7.700,00 euro.
Le parti concordano quindi di confermare il progetto presentato dall’Associazione Pro Loco Valeggio APS, come sopra concordato, indicato e descritto.
L’incontro si conclude alle ore 16.00.
Letto, confermato e sottoscritto 
   Il Responsabile Unico del Procedimento

                  Il Presidente dell’Associazione Pro Loco Valeggio APS
         f.to  dottor Paolo Albertini




        
f.to Giovanni Veronesi

Il Segretario Verbalizzante





Altri presenti
          
 f.to dott.ssa Laura Coltri



    
       f.to Alessandra Guerra
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